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Exercice 1.

Soit la fonction f dé�nie de R dans R par f(x) = 2x2 − 1 et soit A = [−1, 3]
Déterminer les images directe et réciproque de A par f.

Exercice 2.

Soit f : E −→ Fune application. A ⊂ E et B,B′ ⊂ F

1. Montrer que f(A ∩ f−1(B)) = f(A) ∩B

2. Comparer f−1(B 4B′) et f−1(B)4 f−1(B′)

Exercice 3.

� On considère la fonction f dé�nie de R dans R par f(x) = −x3 − 3x+ 2

1. Calculer f(0), f(1) et f(−1)
2. Montrer que f est dijective.

3. Déterminer les images suivantes f−1(−2), f−1([2,+∞[)

� Montrer que la fonction f :]1,+∞[−→]0,+∞[ dé�nie par f(x) = 1
x−1 est bijec-

tive calculer sa bijection réciproque.

Exercice 4.

Soit f une application bijective de R dans R

1. Montrer que l'application

g : R −→ R

x 7−→ f(x)√
1 + (f(x))2

est injective

2. Montrer que g n'est pas surjective

Exercice 5.

1. Déterminer, si elle existe,limx−→0

√
1+x−

√
1+x2

x
et limx−→2

x2−4
x2−3x+2

2. En utilisant la dé�nition de la limite, montrer que limx−→2(3x+ 1) = 7
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Exercice 6.

On considère la fonction réelle f donneé par f(x) =

{
1+
√
x−
√
1+x√

x
pou x>0

−1 + sin x sinon

1. Déterminer l'ensemble de dé�nition Df de f,puis y étudier la continuité de f

2. Etudier la dérivabilité de f sur Df . puis donner l'expression de sa dérivieé en

tout x ou elle a lieu.

3. Soit g la fonction polynomiale dé�ne par g(x) = x3+x2+x+ a où a est un réel

donné.

Montrer que l'équation g(x) = 0 admet nécessairement une racine réelle.

Exercice 7.

On considère la fonction f : R −→ R dé�nie par

f(x) = x arctan
1

x
− arg sinhx

1. Déterminer le domaine de dé�ntion D de f

2. Montrer que f est prolongeable par continuité rn 0 Déterminer ce prolongement

que l'on notera g.

3. calculer g′(x) pour tout x ∈ D

Exercice 8.

Réoudre les équations suivantes

� arcsinx = arcsin 4
5
+ arcsin 5
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� 5 coshx− 4 sinhx = 3
� arg tanhx = arg cosh 1

x
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